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Заявление
Прошу  Вас  перевести  меня  со  _  курса  очной  формы  обучения  по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция Института прокуратуры по договору  об  оказании  платных  образовательных  услуг  на  _  курс  очной формы  обучения  по  направлению  подготовки  40.03.01  Юриспруденция Института  юстиции  на  место,  финансируемое  за  счет  бюджетных ассигнований федерального бюджета, т.к. имеется следующее условие:
а)  сдачи  экзаменов  за  два  последних  семестра  обучения, предшествующих подаче заявления, на оценки «отлично» или «отлично» и «хорошо», или «хорошо»;
б) отнесения к следующим категориям граждан:-детей-сирот  и  детей,  оставшихся  без  попечения  родителей,  а также  лицам  из  числа  детей-сирот  и  детей,  оставшихся  без  попечения родителей;-женщин, родивших ребенка в период обучения;-граждан в возрасте до 20 лет, имеющих только одного родителя − инвалида  I  группы,  если  среднедушевой  доход  семьи  ниже  величины прожиточного  минимума,  установленного  в  соответствующем  субъекте Российской Федерации;
в)  утраты обучающимся  в  период  обучения  одного  или  обоих родителей  (законных  представителей)  или  единственного  родителя (законного представителя).
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